

18 ИЮНЯ 1954 г. № 142.

## В „Домике Каширина“



Бытовой музей детства А. М. Горького «Домик Каширина» пользуется большой популярностью. Ежегодно со всех концов страны сюда приезжают десятки тысяч людей, чтобы познакомиться с условиями быта, в которых проходили детские годы великого пролетарского писателя.

На днях здесь побывали артисты Куйбышевского государственного драматического театра имени А. М. Горького, находящиеся на гастролях в нашем городе.

С интересом рассматривали артисты обстановку каширинской кухни, комнаты бабушки писателя—Акулины Ивановны. Здесь как бы оживают вновь те мысли и чувства, которыми жил Алеша Пешков, слушая чудесные народные сказки и легенды из уст любимой им бабушки—ласковой и сердечной русской женщины.

**На снимке:** группа артистов Куйбышевского государственного театра имени А. М. Горького у «Домика Каширина».

Фото Н. Капелюша.